

Матч первоклассных соперников

«Динамо» М — «Динамо» Тб. 2:0 (2:0). Москва. Стадион «Динамо».

20 октября. 70 000 зрителей. Судья — заслуженный мастер спорта В. Воног (Ленинград).

Зрители увидели интересную игру. Было видно, что играли претенденты на звание чемпиона СССР, команды, находящиеся в наилучшей форме, сильные во всех линиях.

Московское «Динамо» выиграло по заслугам, хотя команда вначале нервничала и не могла наладить комбинационную игру. После первого забитого мяча игра москвичей наладилась, велась в хорошем темпе, с остроумными комбинациями, без ударов «на-авось». Отлично сыграла молодежь: Бычков в воротах и Блинков в полузащите. Из сильно игравшего ансамбля особенно выделились Якушин, Польшько и Радикорский, сумевший выключить из игры Панюкова.

Команда Москвы играла корректно, но резко. Именно так и следует играть на мяч, а не на человека. Вообще стиль динамовцев Москвы доставил истинное удовольствие.

Тбилисцы играли и вначале нервно, а после полученного мяча разнервничались еще больше. Команда не могла вести игру в своем обычном агрессивном комбинационном стиле. В нападении каждый играл за себя, линия спуталась, часто в зоне центральной тройки оказывались все 5 форвардов. Комбинации не получались. Джежелави покидал свое место на краю. Опасных моментов у московских ворот по существу не было. В полузащите Челидзе играл отбойно. Лишь Бердзенишвили с его острыми и точными подачами оставил хорошее впечатление. В защите хорошо сыграли Кикнадзе и Ткебучава, хотя второй мяч он должен был взять. К сожалению, тбилисцы нередко грешили умышленной игрой на человека, и это портило впечатление от команды. В. Воног с игрой справился. Он совершенно правильно не назначил пенальти в 2—3 случаях, когда мяч попадал в руки тбилисцев, так как игры рукой в данных случаях не было.

Результат матча определился еще до перерыва. Сначала Якушин, приняв мяч от Дементьева, великолепно забил гол. Затем Польшько, получив мяч, долго и свободно бежал с ним вперед, так как защита тбилисцев отступала, «закрывая» подопечных игроков. Тогда Польшько неожиданно ударил по низу сам, и счет стал 2:0. В дальнейшем могли забить Ильин (Ткебучава во время бросился под удар) и Соловьев, но счет остался неизменным

**Ал. Старостин, заслуженный мастер спорта
“Красный Спорт”, 22.10.40**